

Додаток 1  
ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішенням міської комісії публіцистики  
(Протокол від

### План дій

щодо забезпечення готовності органів управління і сил до роботи в екстремальних умовах осінньо-зимового періоду 2021 - 2022 років на території Лиманської міської територіальної громади

№ з/п	ЗАХОДИ	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1.	Розробити та затвердити в установленому порядку об'єктові плани організаційних і практичних заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій під час несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду 2021-2022 років з урахуванням аналізу дій органів управління і сил в умовах надзвичайних ситуацій, що мали місце в минулий осінньо-зимовий період.	3 Управління та відділи Лиманської міської ради. Підприємства та організації незалежно від форм власності.	4 до 15.11.2021
2.	Уточнити плани реагування, організації взаємодії органів самоврядування із визначенням відповідальних осіб на випадок несприятливих умов (сильні морози, снігопади, налипання снігу, снігові замети, хуртовини та ожеледиця), а також порядок і регламент зв'язку диспетчерських служб, пов'язаних з відключенням (порушенням роботи) систем енерго-водо-газо-теплопостачання, інформування та оповіщення населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій.	3 Відділ з питань ЦЗ, мобілізаційної роботи та військового обліку виконавчого комітету Лиманської міської ради, 21 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Донецькій обл. Відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лиманської міської ради, Лиманське ВУВКГ КП «Компанія «Вода Донбасу», ВО «Лимантепломережа» ОКП «Донецьктеплокомуненерго», Лиманський РЕМ АТ «ДТЕК Донецькі електромережі», КП „Лиманська ССЗ”, КП «Лиманський Зеленбуд», КЗ «Центр безпеки громадян».	3 до 15.11.2021
3.	Створити оперативні штаби з ліквідації наслідків НС та оперативні групи для безпосереднього керівництва, розробити регламент їх роботи, у разі необхідності організації цілодобового чергування відповідальних працівників.	3 Підприємства, організації незалежно від форм власності та підприємства.	3 При загрози виникнення НС
4.	Забезпечити утримання в постійній готовності дорожньої і спеціальної інженерної техніки, обладнання та інвентарю щодо дій в умовах сильних морозів, снігопадів, налипання снігу, снігових заметів, хуртовин та ожеледиці.	3 ВАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України», КП «Лиманський Зеленбуд», Відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лиманської міської ради.	3 Протягом осінньо-зимового періоду

№ з/п	ЗАХОДИ	Відповідальні за виконання	Термін виконання
5.	Уточнити плани залучення сил і засобів на випадок несприятливих погодних умов (сильні морози, снігопади, налипання снігу, снігові замети, хуртовини, ожеледиці), порядок взаємодії, порядок і регламент зв'язку, інформування та оповіщення у разі виникнення НС.	21 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Донецькій обл. КЗ «Центр безпеки громадян», КП «Лиманський Зеленбуд», Відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лиманської міської ради, Старости Лиманської міської ради, Старости старостинських округів.	до 15.11.2021
6.	Визначити порядок і кількість людей та техніки, що виділяються від підприємств і організацій незалежно від форм власності для надання допомоги в ліквідації снігових заметів.	Відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лиманської міської ради, Старости старостинських округів, Регіональна філія «Донецька залізниця» АТ «Укрзалізниця».	до 15.11.2021
7.	Забезпечити безпечний рух автомобільного транспорту та розробити порядок закриття і контролю руху автотранспорту на ділянках автомобільних доріг, де створюються небезпечні умови руху в наслідку екстремальних погодних умов. У зимовий період експлуатації організувати цілодобове спостереження за станом доріг. Забезпечити інформування учасників дорожнього руху при ускладненні умов руху на автодорогах.	Відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лиманської міської ради, відділення №3 Краматорського РУ ГУНП в Донецькій області, ВАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України», Старости старостинських округів.	Протягом осінньо-зимового періоду.
8.	Здійснити перевірки готовності техніки комунальних та дорожніх підприємств, які залучаються до роботи в екстремальних зимових умовах.	Тимчасова робоча група з питань організації і контролю виконання заходів.	до 15.11.2021
9.	Провести спільні тренування органів управління, підприємств і організацій, що виділяють сили і засоби для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду.	Відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лиманської міської ради, 21 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Донецькій обл.	до 15.11.2021
10.	Створити фінансові і матеріально-технічні запаси для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на системах життєзабезпечення (енерго-водо-газо-теплопостачання).	Міська комісія з питань ТЕБ та НС. Підприємства, організації незалежно від форм власності.	до 15.11.2021
11.	Визначити підприємства і організації, що створюють 5-ти добовий запас паливо-мастильних матеріалів у місцевому та об'єктових резервах на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, проведення рятувальних та інших невідкладних робіт пов'язаних з осінньо-зимовим періодом.	Міська комісія з питань ТЕБ та НС. Тимчасова робоча група з питань організації і контролю виконання заходів.	до 15.11.2021
12.	Передбачити створення запасів фуражу та води для худоби на фермах,	Відділ економічного розвитку і торгівлі	до 15.11.2021

№ з/п	ЗАХОДИ	Відповідальні за виконання	Термін виконання
	продовольства в населених пунктах, що можуть бути відрізані в період сніжних заносів, зледеніння.	виконавчого комітету міської ради	
13.	Розробити комплекс організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення протипожежного стану об'єктів та населених пунктів. Провести огляд стану пожежної та техногенної безпеки житлового фонду.	Відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лиманської міської ради, 21 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Донецькій обл, КП «Лиманська ССЗ».	до 15.11.2021
14.	Передбачити забезпечення підрозділів місцевих пожежних команд технікою, матеріалами в повному обсязі до дій в екстремальних умовах зимового періоду.	КЗ «Центр безпеки громадян»	до 15.11.2021
15.	Проаналізувати виконання заходів протипожежного захисту будинків підвищеної поверховості та об'єктів з масовим перебуванням людей. Вжити заходів щодо впровадження вимог пожежної безпеки для захисту будинків та об'єктів з масовим перебуванням людей.	21 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Донецькій обл, Відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лиманської міської ради, Відділ культури та туризму Лиманської міської ради, Управління освіти, молоді та спорту Лиманської міської ради, КНП «Лиманська центральна районна лікарня», КНП «Центр ПМСД» Лиманської міської ради»	до 15.11.2021
16.	Забезпечити інформування населення про загрозу та виникнення несприятливих гідрометеорологічних явищ.	Відділ з питань ЦЗ, мобілізаційної роботи та військового обліку виконавчого комітету Лиманської міської ради. Сільські та селищні старости	При загрозі та погіршенні гідрометеорологічних умов
17.	Організувати проведення роз'яснювальної роботи серед населення по забезпеченню підтримки правил безпеки при загрозі і виникненні надзвичайних ситуацій, пов'язаних із зимовим періодом. У період формування крижаного покриву і льодоходу основну увагу в роз'яснювальній роботі зосередити на дотриманні правил безпеки на водоймах.	21 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Донецькій обл, Старости старостинських округів.	Протягом небезпечного періоду
18.	Виконати та створити необхідні запаси суміші піску і солі для посипки доріг та тротуарів в разі виникнення ожеледиці та снігових накатів	КП «Лиманська ССЗ», КП «Лиманський Зеленбуд», Регіональна філія «Донецька залізниця» АТ «Укрзалізниця»	до 15.11.2021